Ata da 4ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto em, 4 de abril de 1957. Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira. Resumo: Comparecimento, ata, expediente, ofício, leitura e apresentação de ante-projetos de leis, encerramento e ordem do dia. Aos quatro dias do mês de abril de mil novecentos e cinquenta e sete (1957), nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 4ª sessão ordinária da Câmara Municipal. As dezoito horas na sala das sessões. Compareceram os seguintes senhores vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Jayme Gouvêa Lobato, Pedro Pullig, Manoel Gonçalves Viana, Belino Correa da Silva, José Martins do Couto. Deixaram de comparecer os seguintes Vereadores: Gastão de Aquino Almeida. Thompson Gomes e Hamilton Sanabio da Costa, sem nada justificarem, acusando a lista de presença o comparecimento de seis (6), senhores Vereadores, declarou aberta a sessão o senhor Presidente. Ata, o senhor Pedro Pullig, secretário, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual, sem observação é aprovada. Expediente: O Senhor Secretário lê os seguintes papeis: Jornais “Emancipação” de março de 1957. Não havendo mais expediente, o senhor Presidente passa-se a apresentação de pareceres e indicações. Solicitando a palavra o vereador Manoel Gonçalves Viana, apresentando a mesa uma indicação ao Sr. Prefeito Municipal afim de providências ao emanilhamento a esgotos da sede da cidade. Em seguida o Senhor Presidente: o Senhor presidente anuncia-se a 1ª discussão e votação dos projetos nº 25, 26 e 27, projeto nº 25, em discussão o Vereador Manoel Gonçalves Viana solicita ao senhor Presidente vista, posta em votação e aprovado pelo prazo de 8 dias. Anuncia-se a 1ª discussão e votação do projeto nº26 de autoria do Governo do Município lido este projeto pelo Sr. Secretário e franqueada a palavra, solicita o Senhor Vereador Jaime Gouvêa Lobato, que esta subvenção seja concedido somente este ano, posta a votos referidos projetos com esta emenda é aprovada. Passado. Passa-se a 1ª Discussão do projeto nº27 do Governo de Município que solicita a inscrição do município no IV Congresso de Municípios lido este projeto pelo senhor Secretário e franqueada a palavra não solicita nenhum senhor Vereador Posto a votos é aprovada. Encerramento: Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara fim da sessão desaguando para a sessão do dia 22 do corrente mês a seguinte ordem do dia: leitura é aprovação da ata expediente: inclusive leitura e apresentação de pareceres, indicações e requerimentos discussão e votação dos projetos nº 26 27 em segunda votação e em 1ª votação o projeto nº25.  
